
ZÁMĚRY OBCE ANEB CO MOŽNÁ PŘINESE ROK 2026?  

VÁŽENÍ OBČANÉ, MILÍ ČTENÁŘI,  

nacházíme se v adventní době, která nám připomíná, že Vánoce jsou doslova za rohem. Tento čas 
není pouze obdobím očekávání a příprav na nejkrásnější dny v roce, ale také časem reflexe 
a plánování. Přestože je tento čas mnohdy spojován s hektickým shonem a přípravami, nesmíme 
ztrácet ze zřetele to, co je skutečně důležité. Soucit, laskavost a schopnost vnímat potřeby druhých 
nám pomáhají udržet správný směr. Konec roku je příležitostí se zastavit, načerpat nové síly 
a pohlédnout směrem kupředu s čerstvými nadějemi a odhodláním. 

S blížícím se koncem roku jsme se v zastupitelstvu obce zabývali plány pro rok 2026 na poli obecním 
a projednali návrh ročního rozpočtu, skrze který jsou vyjádřeny priority na nejbližší období. Vedle 
běžných výdajů na správu a provoz obce, včetně podpory tradičních kulturních a společenských 
akcí a zajištění provozu základní a mateřské školy, se plánují výdaje na přípravu projektů, které by 
pak měly být realizovány ve střednědobém horizontu. Rozpočet však počítá i s výdaji na stavební 
akce, které jsou připraveny k realizaci již v příštím roce. 

V nadcházejícím roce tak budeme pokračovat v přípravách na modernizaci základní školy, která 
zahrnuje klíčové úpravy jako instalaci nového topného systému, zateplení střechy a výměnu oken.  

V souladu s aktualizovanou Strategií rozvoje obce plánujeme v budoucnu započít opravy několika 
místních komunikací, které na svou revitalizaci čekají již delší dobu. Nedávno jsme zahájili práce na 
projektu týkajícím se opravy a rozšíření úzké ulice „u Kadleců“ propojující oblast od silnice směrem 
k bytovkám. Tento projekt by měl zahrnovat také přeložku elektrického vedení, které spadá pod 
správu společnosti ČEZ Distribuce, s níž povedeme jednání v této věci. 

Věřím, že se podaří najít potřebné finance, aby mohla být uskutečněna dlouho připravovaná oprava 
místní komunikace u bývalých lesáckých dvojdomků. Aktuálně se projektová příprava nachází 
v závěrečné fázi, o stavební povolení bude požádáno na začátku příštího roku. Zahrnuto do 
projektu je také vytvoření prostoru pro kontejnery na tříděný odpad. Jednalo by se o nejvíce 
nákladnou stavební akci následujícího roku. 

V ulici směrem na Nynkov se plánují úpravy pro umístění nádob na tříděný odpad a parkovací místa. 
Prostorové omezení však vyžaduje přizpůsobení rozsahu projektu. 

Na zámku je v plánu začít s opravou střechy a krovu bývalé konírny. Zahájení stavebních prací                               
a jejich rozsah však tradičně závisí na obdržení finanční podpory a její výši z Programu záchrany 
architektonického dědictví, který spravuje Ministerstvo kultury České republiky.  

Co se týče jednotky sboru dobrovolných hasičů obce, došlo v několika posledních letech 
k postupnému doplňování jejího potřebného vybavení se spoluúčastí finančních prostředků obce. 
Nyní je na pořadu dne řešení problematického stavu zásahového vozidla, které je klíčové pro účinné 
zásahy. Spolu se zástupci hasičů zvažujeme různé možnosti řešení této situace.   

Kromě všeho zmíněného se budeme soustředit také na aktuální a nečekané potřeby, které zajisté                              
i během příštího roku 2026 přinese čas, tak jak to známe z let minulých. 

Přeji vám šťastné a klidné prožití 
vánočních svátků, plných radosti                      
a pohody s vašimi blízkými.                             
Do nového roku pak pevné zdraví                   
a mnoho důvodů k osobní 
spokojenosti. 

          Tomáš Petráň, místostarosta 

 


